



**ORDIN**

din \_\_\_\_\_ Nr. \_\_\_\_/\_\_\_\_-A

**privind aprobarea Normelor metodologice cu privire la  
elaborarea și aprobarea devizului de venituri și cheltuieli (business-plan)  
și gestionarea mijloacelor financiare provenite din fondurile asigurării obligatorii de  
asistență medicală de către instituțiile medico-sanitare încadrate în sistemul asigurării  
obligatorii de asistență medicală**

În conformitate cu Legea ocrotirii sănătății nr. 411-XIII din 28.03.1995, Legea cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală nr.1585-XIII din 27.02.1998 și Regulamentele-cadru de organizare și funcționare ale prestatorilor de servicii de sănătate, aprobate prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1086 din 30.12.2016,

**ORDONĂM:**

1. Se aprobă Normele metodologice cu privire la elaborarea și aprobarea devizului de venituri și cheltuieli (business-plan) și gestionarea mijloacelor financiare provenite din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală de către instituțiile medico-sanitare încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, conform anexei.

2. Conducătorii instituțiilor medico-sanitare încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală vor asigura respectarea Normelor metodologice aprobate prin prezentul ordin.

3. Șeful Secției planificare asigurări sociale și medicale din cadrul Ministerului Sănătății Muncii și Protecției Sociale și șeful Direcției economie și finanțe din cadrul Companiei Naționale de Asigurări în Medicină vor acorda suportul consultativ-metodic necesar în vederea realizării prevederilor Normelor metodologice aprobate prin prezentul ordin.

4. Prezentul ordin intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

5. La data intrării în vigoare a prezentelor Norme metodologice se abrogă Normele metodologice cu privire la formarea devizului de venituri și cheltuieli (business-plan) și gestionarea surselor financiare provenite din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală de către instituțiile medico-sanitare publice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobate prin Ordinul Ministerului Sănătății și Companiei Naționale de Asigurări în Medicină nr. 396/209-A din 27.05.2015, cu modificările și completările ulterioare, și Normele metodologice cu privire la întocmirea și aprobarea devizului de venituri și cheltuieli (business-plan) din mijloacele fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală de către instituția medico-sanitară privată, aprobate de Ministerul Sănătății nr. 01-3/13-137 și Compania Națională de Asigurări în Medicină nr. 01/17-1173 din 26.10.2012.

6. Controlul asupra executării prezentului ordin ni-l asumăm.

**Ministrul Sănătății, Muncii  
și Protecției Sociale**

**Svetlana CEBOTARI**

**Directorul general al Companiei  
Naționale de Asigurări în Medicină**

**Dmitrii PARFENTIEV**